

## 全椒县：加快氢能源布局 助力绿色低碳发展

近年来，全椒县始终坚持以创新为驱动，以高质量发展为目标，聚焦新能源电池、光伏等重点产业双招双引，加快氢能源布局，推动全过程绿色建造，助力低碳发展。

基础建设先行。规范汽车加氢站建设，加强与中石化公司合作，建成滁州市首座汽车加氢站，日加氢量500千克，可保障50辆氢能源公交车示范运营，同时与安凯客车协同合作，2辆氢能源大巴车于县公交示范运行，行驶里程近5万公里，各项指标均表现良好。

技术研发创牌。安徽全柴集团成立安徽元隼氢能科技股份有限公司，针对氢能源领域技术进行可行性研究，以质子交换膜、膜电极、1KW-150KW氢燃料电池电堆和动力系统等为主要产品，现拥有各类有效专利460件，发明专利54件参与制定国家行业标准13项，荣获国家技术创新示范企业、国家知识产权示范企业等称号。

成果转化加速。聚焦产业下游企业，积极与上海力神、浙江锋源、青岛创启等知名企业进行产品测试验证，加快产线落地，现已完成生产基础建设，建成质子交换膜涂布生产线、CCM阴极涂布线、CCM阳极涂布线、膜电极组件七合一生产线、电堆装配线和系统装配线，可实现年产质子交换膜10万平方米、膜电极组件10万片，电堆和动力系统3000台套。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/204454.html>